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самоорганізації в навчальному процесі, а також дозволяє кожному індивідууму займатися 
самоосвітою у своєму темпі та за власними інтересами. 

Загалом, освітні платформи, які полегшують процес навчання у воєнних умовах, роблять освіту 
доступною, гнучкою та інноваційною. Вони допомагають забезпечити стабільний та неперервний 
доступ до освіти навіть під час війни, що має велике значення для розвитку та майбутнього кожного 
учня. 

Висновок. Освітні платформи є незамінним інструментом у підтримці освітнього процесу під 
час війни. Вони забезпечують доступ до освіти, сприяють розвитку навичок, створюють мережу 
підтримки та підвищують якість навчання. 
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Вступ. Виникнення пандемії COVD-19 призвело до змін у всіх сферах людської діяльності [2]. 

Протиепідемічні обмеження спонукали впровадження дистанційних форм навчання (ДФН) в освітню 
сферу. Враховуючи швидкість виникнення нових штамів вірусу, що викликають нові хвилі 
захворюваності, проблема ефективності дистанційної освіти залишається актуальною і сьогодні [3].  
У роботі представлено досвід використання хмарних технологій MS Office 365 при викладанні 
клінічних дисциплін у дистанційній та змішаній формах. 

Мета роботи: ознайомити викладачів вищої школи із можливостями використання хмарних 
технологій MS OFFICE 365 для викладання дисциплін хірургічного профілю в умовах дистанційної та 
змішаної форми освіти. 

Основна частина. Навчальний процес у вищому навчальному закладі (ВНЗ) характеризується 
різноманітністю форм його організації [1]. Це зумовлює певного роду вимоги до програмного 
середовища (ПС), що використовується для забезпечення дистанційної освіти, а саме: забезпечення 
широкого спектру інструментів для перекриття всіх потреб викладання. Спираючись на досвід, 
отриманий при роботі на посаді модератора дистанційної освіти в Запорізькому державному 
медичному університеті (ЗДМУ), колектив авторів вважає за потрібне рекомендувати до розгляду  
ПС MS Office 365.  

Серед переваг, що надає дана платформа, звертає на себе увагу значна кількість інструментів, 
що цілком задовольнили всі потреби ВНЗ під час переходу на ДФН, наявність ПС як для 
стаціонарних, так і для мобільних пристроїв, а доступність майже всіх функцій у веб-версіях додатків 
забезпечує можливість перетворення будь-якого комп’ютера, забезпеченого інтернет- підключенням, 
на ефективний навчальний портал. 

Як зазначено вище, ПС MS Office 365 має широкий спектр засобів за для забезпечення всіх 
форм організації навчання. У ЗДМУ лекції проводяться із використанням ПС MS Teams. Воно 
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дозволяє запрограмувати розклад лекцій, а у випадку їх систематичного повторення – створити ряд 
лекцій та вносити корективи в усі заняття одночасно. Окрім того, гнучке налаштування дозволів 
обмежує несанкціоновані підключення, відео- та аудіотрансляції. В цілому, у додатку представлені всі 
можливості сучасних ПС для забезпечення відеозв’язку: трансляція робочих екранів, розділення на 
кімнати, використання дошки Майкрософт і таке інше. 

У той же час, ПС MS Teams дозволяє створювати окремі команди, що в нашій практиці 
відповідають окремій групі. Це надає можливість створити журнал чату, завдань та оцінок для кожної 
групи окремо, а після закінчення курсу – внести до архіву, тим самим перешкоджаючи будь-яким 
змінам вмісту проведених занять. 

Для кожної команди створюється записна книжка, що має розділ «Лише для викладачів».  
Це є своєрідним сховищем матеріалів, доступ до яких має бути обмежений, наприклад, клінічних 
задач для поточного чи підсумкового контролю знань. За необхідності, за допомогою функції 
«Assignments» («Завдання») зміст цього розділу можна розіслати всім або студентам команди, 
обмежити час на виконання. 

Іншим потужним інструментом дистанційної освіти є MS Forms – середовище, що дозволяє 
створювати тестові завдання, які автоматичну інтегруються до MS Teams і також можуть бути 
використані через інструмент «Assignments». Окрім того, що ПС дозволяє створювати прості та 
складні тести, опитування з відкритими відповідями, що використовуються нами для вхідного ти 
вихідного контролю відповідно. 

Практична частина заняття проводиться у вигляді відеотрансляції оперативних втручань у 
реальному часі: демонстрації операційного поля, спілкування студентів з оперуючими хірургами, 
опитуванні за ходом операції. 

Відзняті відеоматеріали зберігаються у бібліотеці MS Stream для подальшої демонстрації в  
офф-лайн режимі. 

Висновки. Запропонована навчальна модель дозволяє підвищити ефективність викладання 
дисциплін хірургічного профілю в умовах дистанційної освіти: нівелювати недоліки та максимізувати 
ефект присутності та живого спілкування здобувачів із викладачем. MS Office 365 – потужний 
інструмент, що створює всі умови для ефективного викладання в умовах карантинних обмежень. 
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Питання якісної підготовки медичних кадрів залишається актуальним у всі періоди життя 

суспільства. А надто важливим воно постає у надзвичайних умовах, які це суспільство переживає. 
Війна змінила щоденний ритм кожного з нас, в тому числі і навчальний процес та здобуття знань.  
Не зважаючи на виклики сьогодення, навчання має продовжуватись, якість освіти має утримуватись 
на досить високому рівні. Але для досягнення таких цілей освітній процес потребує трансформацій як 
з боку викладачів, так і з боку слухачів післядипломної освіти. 


